
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  25.11.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 25.11.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ирина Кюртева  

ЧЛЕНОВЕ:  Владимир Николов 

Красимира Проданова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветелина Заркова и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 9778 по описа за 

2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09,58 часа се явиха:  

КАСАТОРЪТ В. Л. К., редовно призован, не се явява, представлява се от адв. К., 

преупълномощена от адв. Р., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК ГРУПА КЪМ СДВР - ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ, 

редовно призован, не изпраща представител.   

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор В..  

 

СТРАНИТЕ (поотделно):Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

АДВ. К.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Считам 

делото за изяснено от фактическа страна. 

 ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.  

 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА  доказателствата приложени по НАХД № 2853/2021 г. по 

описа на СРС. 

НАМИРА делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 



ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. К.: Считаме, че НП и решението на СРС са незаконосъобразни. Считаме, че са 

налице съществени изменения в обстоятелствата, констатирани в НП, следователно 

СРС не е имал правомощията да измени акта, а единствено да го отмени поради 

наличието на съществено изменение в обстоятелствата на нарушението. Подробно 

сме представили, че са налице съществени процесуални нарушения, както и явна 

несправедливост на наказанието, поради което считаме, че съдебното решение и НП 

следва да бъдат отменени като незаконосъобразни. Претендираме разноски по делото 

съгласно списък,  който представям и моля да приемете. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалбата за неоснователна и моля да бъде 

оставена без уважение.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,01 ч. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

       СЕКРЕТАР: 

  
 
 


